
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 
Le 3 avril 2023 à 18h30 en présentiel au salon du personnel QURI 

 

École élémentaire des Quatre-Rivières 

Procès-verbal 

 

Point à l’ordre du jour Décision/Action Personne(s) 
responsable(s) 

Présence 
 = personne présente 
 = personne absente 
 

 Mme Shirley Tisdale 
 Mme Lisane Loranger 
 Mme Ginette Couture 
 Mme Rathika Sitsabaiesan 
 Mme Jane Corrigan 
 Mme Tracey McKinley 
 Mme Anne Thomson 
 Wetshi Mbotembe 
 Mme Michèle Croft 
 Katrina Gosselin 
 Quinstabelle Asamoah 
 Gabriella Roy 
 
 

  Secrétaire- Jane 
Corrigan 

Mots de bienvenue de la 
présidente 

Ouverture de la séance : 18h30 
Mots de bienvenue 

Présidence- 
Rathika 
Sitsabaiesan 

Mots de la présidence et 
vice-présidence du 
conseil des élèves 

Nouvelles du conseil des élèves 
Les élèves de la 8e année ont parlé des levées de fonds pour leur voyage de fin d’année. Les idées de 
levée de fonds sont une vente de tacos, une vente de Mr Freeze, une vente de sandwichs Ice Dawgs ou 
quelques journées pizza. Le thème pour la graduation sera la nuit étoilée. Les 8e partent le 8 et le 9 juin à 
Sudbury pour une nuit blanche à Science Nord. 

Gabriella Roy et 
Quinstabelle 
Asamoah 

Mots de l’AEFO Nouvelles de l’AEFO 
La Semaine de l’éducation aura lieu la première semaine de mai. Pendant cette semaine, il y aura un 
rodéo bicyclette le vendredi 5 mai avec des stations derrière l’école. Il y aura aussi un « Coussin de 
lecture » après le dîner le mardi 2 mai et le vendredi 5 mai. 

Ginette Couture 

Affaires nouvelles Nouvelles de la directrice 

Nous aimerions remercier notre conseil d’école d’avoir organisé notre soirée cinéma du 31 mars. Merci à 

Jane d’avoir acheté le jus et merci à Rathika qui a participé à la soirée cinéma. Plusieurs familles sont 

Directrice- Shirley 

Tisdale 



venues pour visionner le film « Hop ».  

Les Maisons 

Le 24 mars nous avons participé à notre deuxième activité des Maisons « mode Harry Potter » au gymnase. 

Les élèves des groupes rouge, jaune, violet et vert ont collaboré à la création d’une bannière pour 

représenter leur équipe. Chaque équipe a créé un « cri » et a choisi une fleur qui représente leur couleur. 

Chaque année les élèves seront dans les mêmes équipes et les nouveaux élèves seront placés dans une des 

quatre équipes. Les élèves peuvent accumuler des points pour leur équipe en participant aux journées 

thématiques et en gagnant des billets et des étoiles Franco-Fier.  

Activités au mois d’avril 

Au mois d’avril, nous célébrons la Terre. Le 2 avril est la journée mondiale de la sensibilisation à l’autisme. 

Nous portons le bleu pâle aujourd’hui, ce lundi 3 avril pour affirmer notre soutien aux personnes autistes. 

Le 11 avril, les photos de graduation de nos élèves de la 8e année seront prises. Les élèves doivent porter 

une chemise blanche.  La semaine du 11 au 14 avril est la semaine de Via Arc-en-ciel. Nous aurons 

l’occasion de démontrer notre appui à TOUS nos élèves ainsi qu’au personnel de la communauté 

2SLGBTQ+. Nous participerons aux activités proposées par le conseil Viamonde. Le vendredi 14 avril, nous 

portons les couleurs arc-en-ciel. Le 21 avril, nous avons le spectacle de Vincent Bishop à 9h.  

Éco-école 
Depuis le mois de février 2023, notre école est enregistrée au programme Eco-école.  Chaque semaine 

l’équipe Eco-École fait des visites régulières des classes pour vérifier si les classes mettent en œuvre ces 

bons gestes (p. ex., éteindre les lumières et les appareils et trier les déchets et le recyclage). Chaque 

vendredi, nous félicitons la classe gagnante. Pour le mois de mars, nous avons félicité la classe de 

Monsieur Djialeu. Les élèves de la classe de la 4e année recevront une tranche de pizza chacun. Le 

vendredi est notre journée sans déchets. Les élèves sont encouragés à venir avec des aliments sans 

emballages. Nous participons aussi au programme de collecte de crayons et marqueurs pour recycler 

avec Staples. Le 21 avril, nous participerons à des activités pour le jour de la Terre au gymnase à 13h40. 

Nous porterons aussi le vert. Merci aux propriétaires de la serre 10 & 10 Garden Centre pour leur don de 

terreau, de pots et de graines à planter pour la journée de la Terre. 

Levée de fonds Boston Pizza le 1er mai de 17h à 20h 

Les élèves auront l’occasion d’être des « Celebrity Server ». Pour les élèves qui aimeraient être des 

serveurs, nous allons envoyer une lettre à remplir avec trois choix. Cette levée de fonds est pour financer 

 

 

 

 

 



l’autobus du voyage de fin d’année des 8e à Sciences Nord à Sudbury. Nous aurons une rencontre avec les 

parents des élèves de la 8e année ce mardi 4 avril à 18h. Les parents devront verser un acompte de 100$ 

avant le 3 mai 2023. 

Le club du petit-déjeuner 

Il y a plus de 100 élèves qui participent chaque matin au programme du petit-déjeuner.  

Célébrons notre francophonie 

Nous continuons avec notre concours Franco-Fier. Chaque semaine, un élève de chaque classe reçoit une 

étoile pour mettre sur le babillard Franco-Fier et à la fin de chaque mois il y a un tirage au sort pour 

choisir les élèves qui vont gagner deux cartes cadeaux de leur choix. Nous allons continuer jusqu’à la fin 

du mois de juin pour reconnaître nos élèves qui communiquent en français lors des récréations, du dîner 

et en salle de classe.  Nous demandons à nos familles d’encourager leurs enfants de toujours parler en 

français à l’école et à la maison. Aidez-nous à vivre une fierté francophone dans notre communauté 

scolaire.  

OQRE 2022-23 
Nos élèves de la 3e et de la 6e année participeront aux tests de l’OQRE. Les tests pour les élèves de la 3e 
année auront lieu la semaine du 22 au 26 mai, et ceux pour les élèves de la 6e année auront lieu la 
semaine du 29 mai au 2 juin. Nos élèves de la 8e année participeront à une évaluation PPCE (Le 
programme pancanadien d’évaluation) le 26 avril. Le programme est une évaluation des connaissances et 
des habiletés des élèves en sciences, lecture et mathématiques (voir les informations partagées sur 
School Day). 
 
Programme « Swim to Survive » 
Cette année, nos élèves de la 3e et de la 7e année participeront au programme « Swim to Survive » aux 
mois d’avril et de mai. Les parents doivent donner leur approbation sur School Day. Ce programme est en 
lien avec notre programme d’éducation physique.  
 

  

 

Discussion Journées pizza : Les jours seront à déterminer selon la disponibilité des parents bénévoles. Il faudrait 
assez de parents bénévoles pour aider. 
Ice Dawgs : Il faudrait des parents bénévoles pour les distribuer chaque vendredi. L’argent sera récolté 
pour le conseil d’école. 

Conseil d’école 



BBQ : Il faudrait des parents bénévoles pour aider à l’école pendant l’après-midi du lundi 26 juin (jour de 
pluie le mardi 27 juin) avec la nourriture et des jeux à l’extérieur. 
Nous avons aussi discuté de la possibilité de participer à la Course Compass le samedi 10 juin, et aussi de 
l’achat d’une tour hydroponique pour l’école. 

Prochaine rencontre  Le lundi 29 mai 2023 à 18h30 Conseil d’école 

Rapports  Directrice- Shirley 
Tisdale 

Levée de la séance 19h42 Présidence-Rathika 
Sitsabaiesan 

 

 


